
1.2.3. A TABLE
Analyse questionnaire

Date : 31 juillet 2023

Réponses : 157
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Données générales des répondants
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67%

32%

1%

Je suis

une femme

un homme

Préfère ne pas
répondre

54%
33%

5%
8%

Mon âge

de 25 à 40 ans

de 40 à 55 ans

moins de 25 ans

plus de 55 ans

1% 1%

36%

28%

12%

22%

Je vis

Avec mes parents

chez mes parents

en couple avec enfant(s)

en couple sans enfants

seul(e) avec enfant(s)

seul(e) sans enfants



Le contexte professionnel
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14%

8%

45%

22%

11%

Durée trajet domicile / travail

<15 min

>60 min

entre 15 et 30 min

entre 30 et 45 min

entre 45 et 60 min

111

103

92

108

71
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VENDREDI

Présence en entreprise

1% 1% 1%

20%

14%
63%

Je vais à mon entreprise

à pied

Moto

Scooter

Transport en
commun

Vélo

Voiture



Les habitudes alimentaires
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Les habitudes d’achat
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Les talents de cuisinier
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J E  PRENDS  P LA I S I R  
À  CU I S INER  DES  

P L ATS  " FA I T S  
MA I SON "

J ' A IM E  DÉCOU V R IR  
DE  NOU VELLES  

RECETTES

J ' A IM E  GOÛ TER  À  
DE  NOU VELLES  

SAVEU RS
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30%

9%

6%

55%

Généralement je cuisine

Avec mon conjoint

En famille, avec
mes enfants

Je ne cuisine pas

Seul(e)

52%

23%

25%

En moyenne, combien de plats "fait-maison" 
je cuisine par semaine"

De 5 à 10 repas

Plus de 10 repas

Moins de  5 repas

8%
4%

50%

31%

7%

En semaine, combien de temps je consacre à 
la préparation d'un plat "fait-maison"

>15 min

>60 min

entre 15 et 30 min

entre 30 et 45 min

entre 45 et 60 min



Intérêt pour le concept
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8%

55%

37%

Je trouve le concept intéressant 
et je le testerai

Non, cela ne
m'intéresse pas

Oui, peut-être

Oui, sûrement

39%

37%

14%

5% 5%

Le nombre de paniers par semaine que 
je serais susceptible de commander

1

2

3

4

5

41%

24%

8%

24%

3%

Le budget que je serais prêt à consacrer
pour un repas (pour 1 personne)

de 5 à 7€

de 7 à 9€

de 9 à 11€

moins de 5€

plus de 11€
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INTÉRÊT UNIQUEMENT POUR DU BIO ET LOCAL

D'AUTRES PRODUITS D'ÉPICERIE

DES FORMULES PETIT-DÉJEUNER

DES VINS/BIÈRES EN ACCORD AVEC LES PLATS 
SÉLECTIONNÉS

DES DESSERTS

DES KITS ÉPICES

DU PAIN FRAIS

DES CORBEILLES DE FRUITS ET LÉGUMES BIO

Des services qui m'intéresseraient en complément



En synthèse les répondants et leur 
contexte professionnel

u 67% sont des femmes

u 54% ont entre 25 et 40 ans 
(génération Y)

u 64% vivent en couple avec 
ou sans enfants

u Présence en entreprise 
Lundi – Mardi - Jeudi

u 63% vont à l’entreprise en 
voiture

u 59% ont un trajet
domicile - travail < 30’
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En synthèse, les habitudes alimentaires
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En synthèse, les habitudes d’achats
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En synthèse, les buyer personas
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Buyer persona secondaire Buyer persona secondaireBuyer persona principal

Charge de travail importante / rentre souvent tard le soir

Va au bureau en voiture au moins 3 jours par semaine

Est attentif à la qualité de son alimentation

Ne veut pas perdre de temps à réfléchir aux repas, ni faire les courses

Caractéristiques communes

Femme 25 / 40 ans

En couple avec ou sans enfants

Femme 40 / 55 ans

En couple avec ou sans enfants

Homme ou femme moins de 40 ans

Seul(e) avec ou sans enfants



En synthèse, les talents de cuisinier

u 72% aiment cuisiner des plats « faits maison »

u 75% aiment découvrir de nouvelles recettes

u 80% aiment goûter à de nouvelles saveurs

u En moyenne, les répondants cuisinent 7 à 8 plats « faits 
maison » par semaine

u 54% des répondants consacrent moins de 30’ à la 
préparation des plats « faits maison » 
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En synthèse, l’intérêt pour le service
1.2.3. A TABLE 

u 92% des répondants sont prêts à tester le service

u En moyenne, les répondants sont disposer à commander 2 
recettes par semaine

u Prix psychologique entre 5 et 9€ par assiette

13


